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Onpenesienue

[Ipou3BoaHOM (D)YHKIMHU B JAHHON TOYKE
Ha3bIBACTCS IIPEAC OTHOIICHUS IIPUPAILICHUS
(YHKIIMU K TIPUPAIICHUIO APTYMEHTA MPU
YCJIOBHH ,4TO IIPUPAILICHUE apryMEHTA
CTPEMUTCS K HYJIIO

/ R b f(x() +Ax)_f(x0)
f(x)_,lxlg} Ax



[lpoun3BoAHbIE OCHOBHbIX
3NieMeHTapPHbIX (PYHKLUUN

&) =nx"1  (X) =1
(COS X)’ — —3inx 2y —a *Ina
(Sjn x)’ — COS X (e") —le
= 12 (Inx)' ==
COS~< X (\/)_{)

/ 1
ctgx) = —
(ctgx) sin? x (log,x)' =

2\/x

1

xIlna




ITPABUJIA ITUOPDOEPEHIIUPOBAHUASA

W+V) = U + Vv

(Uv)y = UV+Uuv
ey == U'v—uv’
| 4 /2

(cu)’ = CU',rzec - const



HAUWOUTE NPOU3BOOHYHIO
1) f(x):%x4+2x3—x+5
2y f(x) = 2x* + 8yx

3) f(x)=10e" +In4x
p f(x)= sin” 5x

5y f(x)=2"+10x" —12x
f(x)=



PPy 3 4 B 2 A i

Pewuenue

F)=3-67)+5:(c) =2 (x) +4-(x) =6
1) =3-7x" +5-5x* +2-3x> +4-1-0

L) =21 255 b ¥ 4



2) £ (x) =(5sinx —x°)
Pewenue
f'(x)=(5sinx—x°) =

= 5(sin x)' — (x°)' =

5
=5¢c0sx —6x



3)f(x) =12x~1g(x)

Pewenue

f(x)=12-(x)-(1g(x))
I I

fOo)=12-1-——; f)=12-—

COS X COS X



fx)=x" -sinx
Pewuenue

fix)=(x") -sinx+x* - (sinx)’

fix)=4x" -sinx+x*-cosx



2ok

2R = 4x + 3
Pewenue
oo (2x) (x4 3)-2x - (4x +3)
19 (x+3)

2(4x+3)-2x-4 Bx+6—-8x _ 6

%) (X437 (4x+3)°  (4x43)



fe®) = f(x)-g'(x)

Ipumep

f(x)=(=5x+11D"
Pewenue

)= (-5x+11)")-(5x+11)
f(x) =4-(-5x+ ]])3 (=5)=-20:(-5x+1 1)3



f(x) =cosS5x

Pewienue

fx)=(cos5x) -(5x) = -sin5x -5

f{x)=-5sin5x



[eomeTpUuYeCKuUn cmbicr
NPoOu3BOOHOMU

[ eoMeTpuyeCcKr CMBICII IIPOU3BOAHOU COCTOUT B
TOM, YTO 3HAYECHUE MPOU3BOAHON PYHKIIMHU Y = { (X)
B TOYKE X PABHO YITIOBOMY KOA(DPHUIIUEHTY
KacaTeJIbHOM K rpaduky (D)yHKIIMHU B TOYKE C
a0CIIUCCOM X.

i)k oatogy



[ eomeTpuyecknm cMbiCi Npou3Bo4gHOU




[[eomMeTpnyecKkun cMbiCr1 NPOU3BOOHOU

\ f'(x) <0
y=f(X%) tea <0

Ol- Tynou




I eoMeTprUYeCKUU CMBICJI IIPOU3BOIHOM

X\



[ eoMeTpun4eckum cMbICI1 MPON3BOOHON

Y

x T

Igoc HE cylLLiecrByeT

f'(Xy) HE cylITecTBYET



[ eomeTpuyeckmnn cmbicili Npon3BogHOU




12. Ha pucyHke nsobpaxeH rpadpuk coyHkumm y=f(x) n
OTMeYeHbl ToUYku =2, =1, 1, 4. B Kakon U3 3TUX To4ek
3Ha4YeHune Npon3BoAHON HauMeHbLiee? B oTBeTe

YKaXXUTE 3TY TOUKY.

i

OTBeT:



§'(1) = v(1)
V(1) = a(?)



Hpumep

v(t) =t —2t.

Pewenue

a(r) = v'(z2)
V()= (£ =2t) =3%t* -2

(Y o P ¥ e e S
Omeem: a(3) = A



